



**ДЕПАРТАМЕНТ СОЦІАЛЬНОЇ ТА СІМЕЙНОЇ ПОЛІТИКИ  
ОДЕСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ ДЕРЖАВНОЇ АДМІНІСТРАЦІЇ**

вулиця Канатна, 83, м. Одеса, 65012, тел. (048) 722-20-80; e-mail: dssp@odessa.gov.ua

код згідно з ЄДРПОУ 41147618

№ \_\_\_\_\_

На № \_\_\_\_\_

від \_\_\_\_\_

Районні державні адміністрації

Територіальні громади

Обласна державна адміністрація інформує про наступне.

Статтею 26 Конвенції ООН про права осіб з інвалідністю передбачено, що держави-учасниці організують, зміцнюють і розширюють комплексні абілітаційні та реабілітаційні програми, особливо у сфері соціального обслуговування, таким чином, щоб ці послуги та програми починали реалізовуватися якомога раніше й ґрунтуватися на багатопрофільному оцінюванні потреб і сильних сторін індивіда.

Законом України «Про реабілітацію осіб з інвалідністю в Україні» передбачено проведення заходів з реалізації державної політики щодо впровадження моделі комплексної реабілітації (абілітації) та попередження інвалідності (раннього втручання).

Важливим етапом запровадження надання послуги раннього втручання в Україні є реалізація у 2017-2021 роках пілотного проекту «Створення системи надання послуг раннього втручання» для забезпечення розвитку дитини, збереження її здоров'я та життя».

Відповідно до розпорядження Кабінету Міністрів України від 22 травня 2019 року № 350-р «Деякі питання створення системи надання послуги раннього втручання для забезпечення розвитку дитини, збереження її здоров'я та життя» Одеська область активно впроваджує зазначений пілотний проект.

На підставі розпорядження виконуючого голови обласної державної адміністрації від 02.01.2018 № 18/А-2018 (із змінами) діє регіональна консультативна рада з питань реалізації пілотного проекту «Створення системи надання послуг раннього втручання» для забезпечення розвитку дитини, збереження її здоров'я та життя».

Завдяки злагодженій співпраці з місцевими органами виконавчої влади та органами місцевого самоврядування в області досягнуто певних результатів в реалізації пілотного проекту, а саме кількість наданих послуг раннього втручання щорічно зростає, що свідчить про значний попит серед мешканців області на таку послугу.



На даний час Наказом Міністерства соціальної політики України від 18.02.2021 № 92 затверджено Методичні рекомендації щодо впровадження практики надання послуги раннього втручання для забезпечення розвитку дитини, збереження її здоров'я та життя (із змінами від 26.03.2021 № 152), на підставі якого впроваджується практика надання послуги раннього втручання у сільських, селищних і міських територіальних громадах.

Враховуючи зазначене, надсилаємо зазначені Методичні рекомендації для врахування в роботі (із змінами) та керуватися ними при впровадженні системи раннього втручання.

Рекомендуємо також спільно з органами охорони здоров'я визначити кількість дітей, які перебувають у зоні ризику отримати інвалідність, та передбачити фінансування у місцевих бюджетах на послугу раннього втручання.

Додаток: в електронному вигляді.

Директор



Лілія КОВАЛЕНКО

Наталія Ільїна 722 08 11